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DELIVERANCE FROM SIN AND 

CONDEMNATION 

Ο ΟΔΗΓΟΣ SNAKE 

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΠΟ ΑΠΟ ΑΠΟΜΑ ΚΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

 

Η αμαρτία παραβιάζει σκόπιμα το νόμο του Θεού, με σκέψη, 

λέξη ή πράξη. Είναι εξέγερση εναντίον ενός αγίου Θεού, του 

δημιουργού μας. Είναι ένα φοβερό, άσχημο, θανατηφόρο 

φίδι. Ακριβώς όπως το δάγκωμα από ένα φίδι είναι 

θανατηφόρο, έτσι το αποτέλεσμα της αμαρτίας είναι ο θάνατος, 

όχι μόνο ο φυσικός θάνατος αλλά ο αιώνιος χωρισμός από τον 

Θεό. 

Πρέπει να δούμε την αμαρτία όπως είναι στην 

πραγματικότητα, όπως το βλέπει ο Θεός, και όχι όπως ο 

διάβολος, ο οποίος είναι ο δημιουργός της αμαρτίας, θα μας 

ζητούσε να το δούμε. Ο Σατανάς, ο οποίος είναι ψεύτης από 

την αρχή, παρουσιάζει την αμαρτία με τόσο ελκυστικό και 

δελεαστικό τρόπο, που εύκολα αιχμαλωτίζει τους 

ανθρώπους. Αν οι άνθρωποι μπορούσαν να δουν την αληθινή 

φύση της αμαρτίας, θα το μισούσαν και θα το περιφρόνησαν, ή 

ακόμη και θα προσπαθούσαν να το εξοντώσουν (να το 

σκοτώσουν) με τον ίδιο τρόπο όπως και το φίδι. Η αμαρτία 

είναι ένα φρικτό τέρας. Καταστρέφει το άτομο καθώς και 

ολόκληρα έθνη. Είναι ο πικρότερος και πιο σκληρός εχθρός 

μας. 
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Είναι ανόητο να πιστεύεις ότι μπορείς να παίξεις με αμαρτία, 

γιατί αργά ή γρήγορα θα σε δαγκώσει και θα σε καταστρέψει 

για πάντα. 

Ένας συγκεκριμένος φύλακας σε ένα πάρκο φιδιών, ο οποίος 

ήταν φυσικά ισχυρός άντρας, έφτασε στη δουλειά μισό 

μεθυσμένος ένα κρύο χειμερινό πρωί. Όλα τα φίδια ήταν 

κατσαρωμένα και άκαμπτα από το κρύο. Ο φύλακας πήρε ένα 

από τα πιο δηλητηριώδη φίδια και το έβαλε κάτω από το 

πουκάμισό του στο στήθος του. «Φτωχό πράγμα», είπε, «θα 

σας ζεστάνω». Το κράτησε σφιχτά στο στήθος του. Το φίδι 

ζεστάθηκε και από ευγνωμοσύνη τον δάγκωσε! Παρά όλες τις 

ενέσεις που του έδωσε ο γιατρός , μέσα σε μισή ώρα 

πέθανε! Στο παρελθόν τον είχα παρακαλέσει να δώσει τη ζωή 

του στον Θεό και τον προειδοποίησα επίσης να μην παίζει με 

φίδια, αλλά χωρίς αποτέλεσμα. Δεν μπορείτε να μεταφέρετε 

την αμαρτία στην καρδιά σας και να μην δαγκώνεστε! 

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι ο Θεός μισεί την αμαρτία με όλο το 

μίσος που του αξίζει γιατί βύθισε την ανθρωπότητα και τη 

δημιουργία του Θεού, σε απόλυτη δυστυχία, θλίψη και 

απελπισία. Προκάλεσε το θάνατο του Ιησού Χριστού, του Υιού 

του Θεού, στο σταυρό του Γολγοθά. Πριν ο Θεός δημιούργησε 

τον κόσμο, ο Θεός με τη μεγάλη του αγάπη έκανε ένα τέλειο 

σχέδιο σωτηρίας και απελευθέρωσης για τον άνθρωπο. Ο 

Ιησούς, ο μοναδικός Υιός Του, έγινε αμαρτία για εμάς, ώστε 

να γίνουμε δίκαιοι ενώπιον του Θεού, πιστεύοντας σ 'Αυτόν 

και τον θυσιαστικό του θάνατο στο Γολγοθά. 

Η αμαρτία είναι άσχημη, εξευτελιστική, άσχημη, σκληρή, 

εγωιστική, περιττωματική και σκλαβιά. Βασανίζει τα θύματά 

του νύχτα και μέρα και τα βυθίζει σε μια αιώνια κόλαση. Για 

παράδειγμα δείτε τι κάνει το αλκοόλ σε έναν άνθρωπο, που 
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έχει φτιαχτεί σύμφωνα με την εικόνα του Θεού. Τον καθιστά 

παγώνι, μαϊμού, λιοντάρι και τελικά χοίρο. 

  

Όταν ένα άτομο μεθύνεται, το πνεύμα της υπερηφάνειας και 

της απερισκεψίας τον κρατά. Σπατάρει τα χρήματά του ενώ η 

γυναίκα και τα παιδιά του λιμοκτονούν. Πίνει περισσότερο και 

αρχίζει να καυχιέται και να ενεργεί σαν μαϊμού. Συνεχίζει να 

πίνει και αισθάνεται τόσο δυνατός και τολμηρός ως λιοντάρι 

και παλεύει με όλους, ακόμη και ξυλοδαρμό και σκοτώνοντας 

τα αγαπημένα του πρόσωπα. 

Η καύση του αλκοόλ αυξάνει τη δίψα του και επηρεάζει το 

μυαλό του. Το κεφάλι του αρχίζει να περιστρέφεται και τον 

αναγκάζει να τρεμάσει και τελικά βυθίζεται στη λάσπη σαν 

χοίρος. Ένας τέτοιος άνθρωπος θα προσγειωθεί σε μια αιώνια 

κόλαση εάν με τη χάρη του Θεού, δεν μετανοήσει και καλεί τον 

Θεό να τον παραδώσει μέσω του Ιησού Χριστού. 

«Όλοι έχουν αμαρτήσει και δεν έχουν τη δόξα του Θεού. Δεν 

υπάρχει κανένας δίκαιος, ούτε καν ένας. " (Ρωμαίους 3: 23, 

10). «Η ψυχή που αμαρτάνει είναι αυτή που θα 

πεθάνει.» ( Ιεζεκιήλ 18: 4). «Εάν ισχυριζόμαστε ότι είμαστε 

χωρίς αμαρτία, εξαπατούμε τον εαυτό μας και η αλήθεια δεν 

είναι μέσα μας. Αν ομολογήσουμε τις αμαρτίες μας, είναι 

πιστός και δίκαιος και θα μας συγχωρήσει τις αμαρτίες μας και 

θα μας εξαγνίσει από κάθε αδικία .... το αίμα του Ιησού, του 

Υιού Του, μας καθαρίζει από κάθε αμαρτία ». (1 Ιωάννη 1: 7 - 

10). 
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Ο Θεός αγαπά τους αμαρτωλούς 

Ο Θεός αγαπά τον αμαρτωλό, αλλά μισεί την 

αμαρτία. Ανυπομονεί να διαχωρίσει τον αμαρτωλό από την 

αμαρτία. Ο Ιησούς δεν ήρθε να αποκαλέσει τους (εαυτούς) 

δίκαους, αλλά τους αμαρτωλούς σε μετάνοια ( Ματθαίος 9: 

13). Ήρθε να ψάξει και να σώσει εκείνους που έχουν 

χαθεί. «Ενώ ήμασταν ακόμα αμαρτωλοί, ο Χριστός πέθανε για 

εμάς» ( Ρωμαίους 5: 8). Ο Ιωάννης ο Βαπτιστής, όταν είδε τον 

Ιησού να έρχεται, είπε: «Κοιτάξτε το Αρνί του Θεού, που 

αφαιρεί την αμαρτία του κόσμου». (Ιωάννης 1: 29). Όχι μόνο 

ήρθε για να μας συγχωρήσει τις αμαρτίες μας, αλλά για να τις 

πάρει, να μας ελευθερώσει από τη δύναμη και την κυριαρχία 

του και να μας απελευθερώσει από το νόμο της αμαρτίας που 

μας αναγκάζει να κάνουμε ό, τι δεν θα κάνουμε και μας 

εμποδίζει να κάνουμε το καλό θα θέλαμε να κάνουμε. 

Πόσο καλό είναι όταν ένας άντρας (ή γυναίκα) έρχεται στο 

μέρος όπου συνειδητοποιεί ότι είναι χαμένος αμαρτωλός και 

δεν μπορεί να απελευθερωθεί. ( Ρωμαίους 7: 18 - 23). Στη 

συνέχεια θα φωνάξει: « Τι άθλιος άνθρωπος είμαι! ποιος θα 

με σώσει ; " ( Ρωμαίους 7: 24). Κοιτάζοντας τον Ιησού, ο 

οποίος μετέφερε τις αμαρτίες και τις ασθένειές του στο σώμα 

του πάνω στο σταυρό, θα μπορεί να πει: « Ευχαριστώ τον Θεό 

γιατί μέσω του Χριστού Ιησού ο νόμος του Πνεύματος της 

ζωής με ελευθέρωσε από το νόμο της αμαρτίας και θάνατος . 

" ( Ρωμαίους 8: 2). 

«Μην αφήνεις την αμαρτία να βασιλεύει στο θνητό σώμα σου, 

ώστε να υπακούσεις στις κακές επιθυμίες της… γιατί η αμαρτία 

δεν θα είναι ο κύριος σου, επειδή δεν είσαι υπό νόμο, αλλά υπό 

χάρη». ( Ρωμαίους 6: 12 - 14). 

Η πίστη μας στον Ιησού Χριστό είναι η νίκη που ξεπερνά τον 

κόσμο. Αυτός που ξεπερνά τον κόσμο (και την αμαρτία του), 
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είναι αυτός που πιστεύει ότι ο Ιησούς είναι ο Υιός του Θεού, 

ο οποίος ανέλαβε τις αμαρτίες μας με το θάνατό Του στον 

σταυρό (1 Ιωάννης 5: 3 - 5, 12, 18). 

Ο Ιησούς όχι μόνο ήρθε να μας λυτρώσει με το αίμα Του και 

να μας καθαρίσει από κάθε αμαρτία, αλλά και ήρθε για να μας 

βαφτίσει με το Άγιο Πνεύμα και με φωτιά, για να μας κυριεύσει 

με δύναμη από ψηλά. Μας κάνει κατακτητές για την αμαρτία, 

τη σάρκα και τον Σατανά και μας δίνει το στέμμα της ζωής και 

της δόξας (Ιακώβου 1: 12, 1 Πέτρου 5: 4, Αποκάλυψη 2: 10 · 

3: 11). 

«Σε αυτόν που ξεπερνά, θα δώσω το δικαίωμα να καθίσει μαζί 

Μου στο θρόνο Μου, όπως ξεπέρασα και κάθισα με τον 

Πατέρα Μου στο θρόνο Του.» ( Αποκάλυψη 3: 21). 

«Ο μεγάλος δράκος πέταξε κάτω, εκείνο το αρχαίο 

φίδι κάλεσε τον διάβολο ή τον Σατανά, που οδηγεί ολόκληρο 

τον κόσμο παραπλανημένο ... ρίχτηκε στη λίμνη με καύση θείου 

... και θα βασανιστεί μέρα και νύχτα για πάντα και για πάντα. 

" ( Αποκάλυψη 12: 9 · 20: 10). 

«Τότε, ο Κύριος είπε στον Μωυσή:« Φτιάξε ένα φίδι και βάλτε 

το σε ένα στύλο. όποιος είναι δαγκωμένος μπορεί να το 

κοιτάξει και να ζήσει »... Τότε όταν κάποιος δαγκώθηκε από 

ένα φίδι και κοίταξε το χάλκινο φίδι, έζησε." ( Αριθμοί 21: 8, 

9). 

«Ακριβώς όπως ο Μωυσής σήκωσε το φίδι στην έρημο, έτσι 

και ο Υιός του ανθρώπου πρέπει να υψωθεί, ... ότι όποιος 

πιστεύει σ 'Αυτόν δεν θα χαθεί, αλλά θα έχει αιώνια ζωή» 

(Ιωάννης 3: 14 - 16). 

Έχετε πίστη στον Θεό . «Πιστέψτε στον Κύριο Ιησού, και θα 

σωθείτε, εσείς και το νοικοκυριό σας.» (Πράξεις 16: 31). 
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JR GSCHWEND 

  

 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Θεό μαζί 

σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις προσευχές μας. Για 

δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία του Ευαγγελίου σε 

περισσότερες από 540 γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας :  
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Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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